

中国福彩“爱心成绩单”新鲜出炉

2018年是改革开放40周年,近日,习大大说:“40年来(我国)取得的成就不是天上掉下来的,更不是别人恩赐施舍的,而是全党全国各族人民用勤劳、智慧、勇气干出来的。”

中国福利彩票自1987年面世,就一直努力践行着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。年终岁尾,上一年“业绩”的爱心成绩单,已经打包在这里了。

公益金筹集量创历史新高

广东福彩发布 2017 年度社会责任报告



近日,《2017年度广东省福利彩票发行中心社会责任报告》(以下简称《报告》)发布,此次是广东福彩自2014年起连续第4年发布社会责任报告。《报告》以“沉淀三十载,砺行新时代”为主题,从聚焦成绩、注重安全、完善服务、推动市场、关爱员工、强化公益、展望未来七个方面,集中展示了广东福彩1987年以来的发展历程和社会贡献,重点记录

了2017年度广东福彩履行社会责任的成果。

《报告》显示,2017年广东福彩筹集福利彩票公益金65.77亿元,其中上缴中央公益金32.21亿元。按照彩票公益金省市分配比例,福彩公益金计提省级专项彩票公益金6%、省级福彩公益24%、市县级福彩公益金70%。公益金分配使用坚持遵循“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,按照科学、合理、公平、公正的原则,统筹考虑区域发展、人口数量、建设规模等因素,确定项目补助标准,重点用于老年人、残疾人、孤儿、留守儿童、困难群众等特殊群体服务的社会福利、社区服务、社会公益、残疾人事业项目。

《报告》详细展示了2017年福彩公益金资助项目、本年度省级福彩公益金增量部分资助项目的数据,重点介绍了省本级福彩资金资助的大型公益项目,以丰富的案例讲述数字背后温暖人心的公益故事。

立足现在 展望未来

贵州福彩发布 2017 年社会责任报告

2018年12月,贵州省福彩中心发布《2017年贵州福利彩票社会责任报告》(以下简称《报告》),详细公布了2017年贵州福彩销售、公益金筹集、公益金使用、大奖中出等社会公众关注的内容。

自2015年发布第一份社会责任报告开始,贵州省福彩中心每年都会编制并发布上一年度的社会责任报告。《报告》是贵州省福彩中心第三次发布社会责任报告。

《报告》分为七个部分,分别为加强党建,注重自我学习提升能力;助力脱贫,福彩人在行动;



社会责任,公益活动贯穿福彩工作,一路前行;管理运营,加强管理,致力创新;回馈彩民,助力福彩可持续发展;大奖中奖情况;

“福彩30年 牢记使命”

河南福彩发布 2017 年社会责任报告

2018年12月13日,河南省福彩中心发布《河南福利彩票2017社会责任报告》(以下简称《报告》),这是河南福彩第三次对外发布福利彩票社会责任报告。《报告》以“福彩30年,牢记使命”为主题,从创新发展、践行公益、党风廉政建设等方面,以图文并茂的形式,全面展示了2017年河南福彩不平凡的发展历程。

2017年,河南省福彩中心开

展了一系列党风廉政建设活动,全体党员干部不忘初心、牢记使命,保持艰苦奋斗精神和传统优良作风,大大提升了福彩队伍的战斗力与凝聚力;举行了一系列公益活动,资助公益项目建设,帮扶老年人、残疾人等特殊群体,尤其在河南省民政厅的支持下,使用福彩公益金,以“福彩30年”为主题,举行了大型助学活动、社区资助活动,受到了社会各界广泛好评……过去的一年,

在强化安全方面,2017年,广东福彩围绕“安全运行、健康发展”的工作方针,以确保销售系统安全稳定运行及加强技术服务为双重心,实现游戏中的开奖、兑奖、仓库储存、运输、环境、设备各环节安全运行;在完善服务方面,通过丰富游戏品质、开展福彩销售网点形象升级改造、强化业务培训、主动公开公示信息、积极拓展宣传渠道等举措,塑造品牌形象。2017年,广东省投入中央及省级专项资金1365多万元对593个福彩销售网点进行形象建设改造;在推动市场及行业发展方面,广东福彩直接创造就业岗位3万多个,每年代扣代缴个人偶然所得税近3亿元,间接实现创业带动与就业扶持,创造了多重社会效益。

作为广东福彩与公众对话交流的纽带,《报告》将以纸质版和电子版两种形式进行发布,社会公众可在福彩销售网点或登录广东福彩官网查阅。

公益筹集 善心相伴

辽宁福彩发布 2017 年社会责任报告



2018年10月,辽宁省福利彩票发行中心发布《2017年辽宁福利彩票社会责任报告》(以下简称《报告》),这是辽宁省第四次发布福利彩票社会责任报告。

从2015年起,辽宁省福彩中心每年定期编制发布上一年度社会责任报告。本次《报告》以辽宁福彩发展30年(1987—2017)为主线,以不忘初心、砥砺前行为出发点,以责任彩票理念贯穿始终,共由开篇“30年硕果满枝头”、上篇“30年实现新跨越”、下篇“公益筹集 善心相伴”、愿景篇“辽宁福彩伴您行 携手再铸新辉煌”四部分组成。希望通过一组组确切的数据、一件件真实的案例,让社会感受到福利彩票真诚履职、认真负责的态度,进一步推动福彩事业健康、稳定、可持续发展。

《报告》通过推进制度建设、保障安全运行、开拓游戏渠道、创新营销宣传、完善终端建设、细化业务培训、促进员工发展、开展党建工作等八个方面详细解读了辽宁福彩30年来强基础、优结构、建机制、抓管理、谋发展,为彰显宗旨所做出的努力。

在彩票公益金使用方面,辽宁福彩阳光的使用福彩公益金,从老有所养、残有所恤、孤有所护、困有所矜、民有所爱等五方面印证了品牌理念。

在愿景篇里,辽宁福彩将进一步融入责任理念于管理、游戏、渠道、营销、资金、开奖等各个环节,弘扬福彩文化,传递社会责任,不断增强事业发展动力,开创辽宁福彩下一个更加辉煌的30年。

资助社会福利与公益项目数千个

甘肃福彩发布 2017 年度社会责任报告

2018年12月6日,甘肃省福彩中心发布了《甘肃福利彩票2017年度社会责任报告》,详细公布了2017年甘肃福彩销售、公益金筹集、公益金使用、大奖中出等社会公众关注的内容。

2017年,甘肃福彩以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握中国特色社会主义进入新时代这个时代特征,不忘初心,牢记使命,全年福利彩票销量实现49.45亿元,筹集公益金14.13亿元。

《报告》主要分为“让福彩相伴左右”“让责任贯穿始终”“让公益触手可及”和“让我们不断前行”四个部分。阐述了2017年甘肃福彩以实际行动打造“阳光福彩”,面对复杂形势,创新进取,砥

砺前行,在内控建设、市场管理、渠道拓展、营销宣传、安全运行、服务彩民、团队建设、党风廉政建设方面所作出的努力。运用大量案例详细解读了甘肃福彩将责任彩票的理念贯穿彩票工作的各个环节。

按照“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,2017年省民政厅使用省级福利彩票公益金3.5亿元,资助社会福利与公益项目数千个,惠及数万困难群众,为全省发展老年人福利、儿童福利及社会公益等事业提供了有力的资金支持。省市福彩中心也开展了各具特色的公益活动,受益人群覆盖农村贫困人群、老年人、孤儿、贫困大学生等,为社会福利和社会公益事业贡献“福彩人”的力量。